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ATA DA SEPTUAGÉSIMA QUAINTA REUNIÃO DO COLEGIADO DOS CURSOS DE 
PÓS-GRADUAÇÃO DA FACULDADE DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA. 

 
 Aos quatro dias do mês de junho do ano de dois mil e nove, às dezessete horas e 

trinta minutos, na sala da Direção da Faculdade, sob a Presidência do Diretor Ricardo 

Titze de Almeida, realizou-se a Septuagésima Quinta Reunião do Colegiado dos Cursos 

de Pós-Graduação da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária. Estiveram 

presentes os conselheiros Maria Lucrécia Gerosa Ramos, Wenceslau J. Goedert, Vítor 

Salvador Picão Gonçalves, José Renato Junqueira Borges, Cristiano Barros de Melo, 

Helder Louvandini e o professor Josemar Xavier de Medeiros, representando o professor 

Edwin Pinto De La Sota Silva. Iniciada a reunião, a Presidência prestou informes sobre a 

situação da nova sede da Faculdade, solicitando apoio aos coordenadores para que 

viabilizem o aporte de informações referente às demandas da Agronomia e da Medicina 

Veterinária. O Conselheiro Wenceslau informou que em setembro próximo, irá se 

aposentar e com a pretensão de continuar na Pós-Graduação, irá se candidatar à 

categoria de Pesquisador Colaborador Pleno. Logo após, foi aprovada com três 

abstenções e três votos favoráveis, a ata da reunião anterior. Dando sequência à pauta 

da reunião, os coordenadores de pós-graduação fizeram um breve relato sobre a história 

de criação e avaliação dos cursos de pós-graduação junto a Coordenação de 

Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior. Por consenso, chegou-se às seguintes 

conclusões: 1 – As discussões sobre o posicionamento dos cursos de pós-graduação da 

Faculdade somente deverão ser iniciadas após a decisão final do Conselho da Faculdade 

sobre as propostas de reestruturação administrativa da Agronomia e da Veterinária; 2 – 

Atendida esta condição, o Colegiado de Pós-Graduação de cada curso deverá analisar 

esta questão e formalizar proposta de posicionamento que será avaliada pelo Colegiado 

dos Cursos de Pós-Graduação da Faculdade. Às dezoito horas e trinta minutos, nada 

mais havendo a tratar, a reunião foi dada por encerrada, da qual para fins de direito, foi 

lavrada esta ata, assinada por mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção 

Faculdade e pelo Presidente do Colegiado dos Cursos de Pós-Graduação da Faculdade 

de Agronomia e Medicina Veterinária.......................................................................................... 
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